



新聞稿

即時發布

## 「數碼娛樂及遊戲企業北歐市場擴展計劃」完成考察芬蘭、瑞典、丹麥 與當地業界及投資者會面 開拓北歐市場商機

香港，2022年5月24日 – 由數碼港聯同香港芬蘭商會合辦、香港特別行政區政府「創意香港」(以下簡稱「創意香港」)贊助的「香港數碼娛樂及遊戲企業北歐市場擴展計劃」，繼舉行研討會及配對活動後，上周率領本地多間數碼娛樂及遊戲公司，拜訪芬蘭、瑞典及丹麥的著名遊戲公司，並到瑞典參與一年一度的遊戲界盛會 Nordic Game，為香港業界拓展北歐市場。

商務訪問團在5月15至20日出訪芬蘭赫爾辛基、瑞典馬模及丹麥哥本哈根，期間拜訪了芬蘭著名的大型遊戲開發商 Supercell 與 Rovio，以及分別參觀位於芬蘭專為數碼娛樂與遊戲開發初創公司而設的共創空間 Arcade 5，與瑞典遊戲開發社區 Game Habitat 旗下的開發中心 DevHub，並與社區內多間遊戲工作室的代表會面交流。訪問團亦到訪了芬蘭國家商務促進局 (Business Finland) 總部，了解在當地市場發展的資訊及機遇。此外，參與訪問團的香港數碼娛樂及遊戲公司亦在當地大型數碼娛樂展覽 Nordic Game 中，展示其遊戲及數碼娛樂方案，藉此物色北歐地區的商业夥伴及投資者。

### 拓北歐與本港遊戲公司合作機遇

數碼港首席公眾使命官陳思源表示：「數碼娛樂與電競產業正在全球迅速發展。數碼港作為本港數碼娛樂及電競產業的重要推手，一直致力推動行業多元發展。社群內從事相關業務的初創企業和公司已超過 150 間，業務涵蓋遊戲開發及出版、多媒體及競技平台、內容管理等，當中不少都希望拓展海外市場。這次訪問團正好讓香港的業界，汲取北歐地區發展數碼娛樂及遊戲事業的成功經驗，同時透過一系列考察及商業會面，與北歐同業探討合作機會，將業務發揚光大。」

創意香港總監曾昭學感謝數碼港及香港芬蘭商會，在疫情期間舉辦「香港數碼娛樂及遊戲企業北歐市場擴展計劃」，並在數度延期後，成功帶領本地初創或成長中的數碼娛樂及遊戲公司組成的商務訪問團出訪北歐，有助業界開拓當地市場。

有份率領訪問團的計劃支持機構北歐創新匯社區的總監 Binh Johansson 表示：「北歐和香港兩地在遊戲產業存在著巨大的商機。北歐的遊戲企業可引入本港遊戲公司的作品到當地，

或合作共同進行開發，以及參與投資極具潛質的企業。另一方面，香港遊戲發行商亦可憑藉其國際視野及商業網絡，協助北歐遊戲企業拓展亞洲市場。這次訪問團亦帶來了創意文化探索、人才和思想交流等其他重要元素。而 Nordic Game 正正是一個理想的平台，為兩地業界提供面對面溝通的絕佳機會，加深對彼此的了解。」

參與訪問團的其中一間香港公司 PIXIO 的行政總裁兼聯合創辦人林俊佑表示：「通過參觀當地不同遊戲公司的辦公室，我們了解到北歐公司的企業文化和做事方式，給予我們極具啟發性的經驗。此外，芬蘭和瑞典政府十分支持遊戲產業的發展，期望他們能制定具針對性的政策，便利香港遊戲業界於當地落戶。未來，我們亦會嘗試利用北歐國家政府的支持，引進當地的人才來港，協助公司發展。」

整個「香港數碼娛樂及遊戲企業北歐市場擴展計劃」為期一年，在訪問團出發前，主辦單位已為參與公司安排了一系列研討會，讓他們更深入地了解芬蘭及瑞典等北歐地區數碼娛樂業的生態、最新發展及需求，並根據他們各自的業務及發展需要，安排合適的北歐公司與投資者與之進行初步配對，提高合作機會。

###

請按[此處](#)下載高解像新聞圖片。



訪問團拜訪芬蘭著名遊戲開發商 Supercell 與 Rovio，與有關公司的代表進行交流。



訪問團參觀位於瑞典馬模的遊戲開發社區 Game Habitat 旗下開發中心 DevHub，並與社區內多間遊戲工作室的代表會面，了解遊戲業情況。



參與訪問團的香港公司於北歐大型數碼娛樂展覽 Nordic Game 中，設立北歐創新匯香港分館展位，展示其遊戲及數碼娛樂方案，藉此物色北歐地區的商業夥伴及投資者。下圖右方為 PIXIO 行政總裁兼聯合創辦辦人林俊佑。



數碼港首席公眾使命官陳思源表示，數碼娛樂行業正在全球快速發展，香港與北歐兩地市場之間具有巨大的協同效應，是次訪問團能加快兩地業界發掘商機。

傳媒查詢，請聯絡：

**數碼港**

羅文俊

電話：( 852 ) 3166 3808

電郵：[dennylaw@cyberport.hk](mailto:dennylaw@cyberport.hk)

### 關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 800 間駐園區初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。詳情請瀏覽 [www.cyberport.hk](http://www.cyberport.hk)

### 關於香港芬蘭商會

香港芬蘭商會透過商業網絡、知識分享及市場知名度，與在香港的芬蘭公司保持緊密聯繫。作為獨立非牟利機構，香港芬蘭商會其中一個主要關注的領域是鞏固其作為可靠平台的地位，令會員公司可通過其平台更好地探索華南市場的機遇，並取得相關的最新資訊和聯繫，同時協助其會員在香港和內地開展業務。



## 關於「創意香港」

「創意香港」是香港特別行政區政府於 2009 年 6 月成立的單位，隸屬商務及經濟發展局通訊及創意產業科，專責推動香港創意產業的發展。現時的策略重點為培育人才及促進初創企業的發展、開拓市場，以及推動香港成為亞洲創意之都，並在社會營造創意氛圍。

「創意香港」贊助香港芬蘭商會與數碼港合辦「香港數碼娛樂及遊戲企業北歐市場擴展計劃」，以推廣香港數碼娛樂業。網址：[www.createhk.gov.hk](http://www.createhk.gov.hk)

免責聲明：香港特別行政區政府僅為本項目提供資助，除此之外並無參與項目。在本刊物 / 活動內（或由項目小組成員）表達的任何意見、研究成果、結論或建議，均不代表香港特別行政區政府、商務及經濟發展局通訊及創意產業科、創意香港、創意智優計劃秘書處或創意智優計劃審核委員會的觀點。